



Весна в этом году выдалась ранней. Это обстоятельство сдвинуло начало полевых работ на конец марта. К выезду в поле земледельцы подготовились основательно: техника, семена, удобрения, механизаторы – все было мобилизовано загодя. Мы на поле ООО «Нива». Солнечная погода, тепло подкрепляет настрой земледельцев на эффективный труд. Здешние хлеборобы имеют большой опыт получения высоких урожаев. Например, в прошлом году с каждого гектара с учетом кукурузного зерна здесь было собрано около 50 центнеров.

— В этом году намереваемся получить не меньше, - говорит агроном ООО «Нива» Сергей Тимофеевич Вильдякский, - вот только влаги в почве маловато, теплые дожди пришлось бы в пору.

Как правило, на севе заняты опытные механизаторы. Не исключением стал и этот сезон. Посевной агрегат возглавляет механизатор с двадцатилетним стажем Ряшид Рясимович Кадеркаев. На широкозахватной сеялке несет свою вахту Петр Николаевич Попов. Подвозит семенной материал на поле водитель Аллям Исхакович Бикбаев. От слаженных действий этого небольшого коллектива зависит эффективность усилий.

Готовит почву под сев методом культивирования Расим Ариков. Работа организована так, чтоб не допускать временного разрыва между культивацией и севом. Таким

образом, более рационально используются скудные запасы влаги в почве.

— Работа на весеннем севе предстоит немалая, - продолжает анализировать ситуацию Вильдякский, - на 1050 гектарах необходимо уложить в почву семена ячменя, под зеленый горошек отведено 300 гектаров, под рапс – 100, под кукурузу на силос – 400, на зерно – 200, большие площади отведены и под кормовые культуры. С ранними зерновыми планируем разобраться за пару недель.

ООО «Нива» - хозяйство с давней традицией в деле получения высоких урожаев.

— Еще при руководителе В.В. Тулаеве мы добивались урожайности зерновых в 50 центнеров с гектара, - вспоминает механизатор Кадеркаев, - при нашей технической оснащенности сегодня нам никак нельзя получать меньше.

И для этого в хозяйстве предпринимаются решительные шаги. Проведено закрытие влаги на площади 2900 гектаров, под сев внесено по 150 килограммов минеральных удобрений, предусмотрена подкормка всходов. Необходимо отметить, что все агромероприятия проведены в сжатые сроки и с хорошим качеством. Все это и является залогом будущей щедрой нивы.

НИКОЛАЙ СКОБЛИКОВ